
Montageanleitung: 
Colibri-Mattenzaun

ca. 50mm Pfostenüberstand

Zaunmattenhöhe 1000 mm

ca. 50mm Abstand zum Boden

ca. 350-400 mm Bodeneinstand

Wichtige Masse für Ihre Planung
• lichtes Mass zwischen den Rundpfosten:  

ca. 2015-2025 mm
• Fundamentloch ca. 350-400 mm tief /  

(je nach Pfostenlänge)
• Pfostenüberstand Zaunmatte/Pfostenende ca. 50 mm
• Abstand Zaunmatte/Boden ca. 50 mm
• Zaunende: Einfachschelle Ø 34 mm
• Mittel- & Eckpfosten: Doppelschelle Ø 34 mm
• Torpfosten: Einfachschelle Ø 60 mm

Zaunpfahlmontage
1. Fundamentlöcher ausheben
2. Richtschnur auf Oberkante Zaunhöhe ziehen
3. Richtschnur mit Wasserwaage ausrichten
4. Zaunpfähle einsetzen
5. Zaunpfähle einbetonieren und ausrichten
6. Beton abbinden lassen

Zubehörmontage
1. 1. Einfach- und Doppelschellen vormontieren
2. 2. Zaunelemente einsetzen
3. 3. mit Wasserwaage einrichten
4. 4. Schellenschrauben festziehen

Tormontage
1. Fundamentlöcher für Torpfosten ausheben
2. Torpfosten einsetzen (Achtung! Tormass Mitte/ 

Mitte Pfosten beachten)
3. Fundamentlöcher mit Beton auffüllen
4. Pfosten mit Wasserwaage ausrichten
5. Beton gut feststampfen
6. Beton abbinden lassen
7. Torflügel einhängen
8. Torflügel durch Verstellen der Muttern an den 

Toraufhängungen ausrichten
9. Muttern an den Toraufhängungen festziehen
10. Rohrrahmenschloss einsetzen und festschrauben
11. Drücker und Buntbart einsetzen (bei Bedarf 

Buntbarteinsatz durch Profilzylinder ersetzen)
12. Toranschlag anbringen

Masche: 250 × 50 mm



Notice de montage: 
Clôture treillis soudé Colibri

+/- 50mm dépassement du  
poteau de clôture

Hauteur clôture 1000 mm

min. 50mm distance entre-sol
+/- 350 à 500 mm profondeur 
de fondation en fonction de la 
hateur clôture et du terrain

Dimensions importantes pour votre planification
• Distance entre poteaux : 2015-2025 mm 

Trou de fondation d‘env. 350-500 mm de profondeur
• Dépassement du poteau de clôture/fin du poteau env. 50 mm
• Distance clôture/sol min. 50 mm
• Fin du poteau: collier simple Ø 34 mm
• Poteaux centraux et angle: collier double Ø 34 mm
• Poteaux de la porte: collier simple Ø 60 mm

Montage poteaux clôture
1. Creuser les trous de fondation 
2. Tirer la ligne de conduite sur le bord supérieur de la clôture
3. Aligner la ligne de conduite avec la nivelle
4. Placer les poteaux ou pieds de montage à l’endroit souhaité
5. Bétonner ou fixer les poteaux
6. Laisser durcir le béton

Montage d‘assecoires
1. Prémonter les colliers simples et doubles
2. Insérer éléments de clôture
3. Ajuster les treillis en hauteur et à l`horizontale
4. Serrer les vis

Montage de la porte
1. Creuser les trous de fondation pour les poteaux de la porte
2. Insérer les poteaux de la porte (Attention à la mesure 

de la porte centre/centre)
3. Ancrer les poteaux dans le béton
4. Aligner les poteaux avec la nivelle
5. Tasser bien le béton
6. Laisser durcir le béton
7. Attacher les charnières de la porte
8. Ajuster les charnières, la porte et fixer le tout
9. Serrer les écrous des suspensions de porte
10. Placer la serrure d’encadrement et visser
11. Entrer cylindre déclenchement et verrouillage (si nécessaire)
12. Fixer le butoir de la porte

Mailles: 250 × 50 mm



Istruzioni di montaggio 
Colibri pannello recinzione grigliato

ca. 50mm distanza pannello 
recinzione 

Altezza di palo 1000 mm

ca. 50 mm distanza  a terra

ca. 350 mm scavo di fondazione

Dimensioni importanti per la pianificazione
• l possibili dimensioni tra il palo rotondo:  

ca. 2015-2025 mm
• Scavo di fondazione di ca.  350 mm profondità
• Il superamento del palo/fine del palo ca. 50 mm
• Distanza pannello recinzione / terra ca. 50 mm 
• Fine del palo: collare singolo Ø 34 mm
• Pali centrali e angoli: collare doppio Ø 34 mm
• Pali della porta: collare singolo Ø 60 mm

Montaggio del pannello recinzione
1. Armare i bucchi di fondazione 
2. Tirare la linea sul bordo superiore della recinzione
3. Allineare la linea di condotta con i livelli
4. Inserire i posti di recinto
5. Incorporare i posti di recinto in calcestruzzo e regolare
6. Lasciare per curare il calcestruzzo

Accessori di montaggio
1. Preassemblare il collare singolo o doppio
2. Inserire gli elemnti di recinzione
3. Stabilire i livelli
4. Serrare le viti

Installazione della porta
1. Fare il buco di fondamento
2. Mettere il palo (attenti di misurare del centro/centro)
3. Riempire i buchi di fondamento con calcestruzzo
4. Allineare i pali con la livella
5. Pestare bene il calcestruzzo
6. Lasciare indurirsi il calcestruzzo
7. Appendere le ali del cancello
8. Regolare le ali del cancello, regolando i dadi con le 

sospensioni
9. Serrare i dadi delle sospensioni della porta
10. Mettere la serratura telaio e serrare
11. Se necessario sostituire il cilindro serrature con un cilin-

dro a profilo
12. Mettere l’arresto della porta.

Maglia: 250 × 50 mm


